



Соборное движение в защиту святыни брака

“РАЗВОДА НЕТ”

RAZVODA.NET

+74955041535, info@razvoda.net, vk.com/razvodanot

Его Высокопреосвященству Высокопреосвященнейшему

АРХИЕРЕЮ БОЖИЮ

Председателя Соборного движения
в защиту святыни брака «РАЗВОДА НЕТ»
Сутормина Валерия Валерьевича
Адрес: 111558, Москва, а/я 39, razvoda.net,
тел. +74955041535, info@razvoda.net

Ваше Высокопреосвященство!

13 ноября 2014 года в Храме Христа Спасителя города Москвы состоялось соборное совещание о проекте запрета абортов. Организатором встречи было движение «ЗА!», которое предложило в своем законопроекте поставить неравенство между понятиями искусственный аборт и искусственное прерывание беременности. Активисты движения «ЗА!» Сергей Чесноков и Владимир Потиха предложили запретить аборт, но разрешить искусственное прерывание беременности под предлогом угрозы жизни матери. Председатель Соборного движения «РАЗВОДА НЕТ» Валерий Сутормин выступил против преступного извращения понятий, под лукавым предлогом влекущее за собой детоубийство, особенно на ранних сроках беременности. Валерий отметил, что православный христианин по Писанию не имеет права выбирать из двух жизней одну, временную жизнь крещеной матери предпочесть вечной жизни некрещеного младенца.

Совершение прерывания беременности в любом случае будет детоубийством, что предполагает Каноническую ответственность всякого православного христианина при соучастии в этом зле: «Из стен главного храма России не может выйти решение «ЗА!» детоубийство «в некоторых случаях» от имени 100 тысяч православных христиан, доверивших вам свои подписи против абортов! Мы требуем полного запрета абортов!», - сказал Валерий. На совещании возникла распря. Несколько человек поддержали Валерия Сутормина, встали против преступных решений, которые прикрывал, в частности, архимандрит Лука, наместник скита «Параклит» Троице-Сергиевой Лавры.

Защита вечной жизни еще не рожденных детей была грубо прервана ведущими совещания с противным выводом вернуться к первоначальному варианту законопроекта, где детоубийство возможно по медицинским показаниям. Это вызвало очень острую реакцию всех присутствующих в зале. Замечания Валерия о недействительности решений собора при несогласии хотя бы одного участника не были услышаны.

Обличение проекта «ЗА!» прерывание беременности переместилось в социальные сети, в общественность. Наше движение предприняло все возможные меры для предотвращения детоубийства, зашитого в проект о запрете абортов. Мы вышли на связь с депутатами, афонскими старцами, которых

лоббисты движения «ЗА!» делали невольными соучастниками вечной смерти не рожденных детей. Нам пришлось с угрозой о каноническом отлучении за детоубийство предупредить Чеснокова и Потиху.

Мы прибегли к помощи православных акушеров и гинекологов, среди которых Ирина Анатольевна Печенкина с 26-ти летним стажем. Врач ясно пояснила, что прерывание беременности и есть аборт (http://vk.com/video231239288_170997690), малыша сохранить почти невозможно (http://vk.com/video231239288_170997748), особенно на ранних сроках. Очень часто даже консилиум врачей ставит ложные диагнозы. Почти каждый третий ребенок сегодня «угрожает жизни матери». В практике Ирины Анатольевны был случай, когда при показании группы врачей о внематочной беременности, что по настоящей практике безоговорочно предполагает уничтожение плода, ребенок опустился в матку. Теперь этой девочке 18 лет, поступила в медицинский институт.

Нет права у одного человека лишать вечной жизни другого во спасение временной жизни третьего, даже если второй находится в утробе матери. Только при достоверной смерти малыша можно помочь извлечь труп младенца из чрева женщины. И то, необходимо самым тщательным образом провести все исследования, чтобы избежать смертельной ошибки, преградить возможность подкупа врачей созданием независимой экспертизы. В настоящее время очень часто происходят ошибки УЗИ о смерти младенца в утробе, а дополнительные расследования проводит не каждый врач. Более того, часто не учитывается тот факт, что сердце у девочек начинается биться позже, чем у мальчиков, поэтому сегодня девочек рождается меньше.

В редких случаях опасность для жизни матери возникает при внематочной беременности, когда рост ребенка приводит к разрыву маточной трубы и внутреннему кровотечению. В этом случае ребенок умирает, и мать может погибнуть, если в кратчайшие сроки не будет сделана операция по остановке кровотечения с удалением маточной трубы и трупа младенца. Но до этого ребенок **ЖИВ!**. Нет права человека «**вмешиваться**» в его жизнь с «**причинением смерти**». Нужно молиться и ждать решения Божия об этих душах. Если внематочная беременность вовремя будет обнаружена, то при разрыве трубы в больнице около операционной временную жизнь женщины можно будет спасти. Но детоубийство преграждает путь к жизни вечной.

В результате нашего противостояния смерти законопроект был «**поправлен**» так, что детоубийство из «**прерывания беременности**» коварно переместилось в «**медицинское вмешательство**» в поправке к статье 105.1. УК РФ: «Убийство зачатого ребенка до его рождения, то есть причинение смерти ребенку в период от зачатия до рождения, **за исключением случаев, когда причинение смерти ребенку явилось следствием медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни беременной женщины** - наказывается лишением свободы на срок от одного до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет». Интересно, что теперь авторы проекта «ЗА!» прерывание беременности (в прежней формулировке) легко признают детоубийство в новом определении: «Искусственное прерывание беременности – искусственное прекращение процесса вынашивания живого ребенка внутри организма женщины с целью причинения смерти ребенку».

Тогда о каком же «**медицинском вмешательстве для спасения жизни матери**» может идти речь, которое «**может причинить смерть ребенку**»?

С этим вопросом мы снова обратились к врачу и получили ясный ответ. Существует только два вида такого медицинского вмешательства — прерывание беременности (аборт) и удаление маточной трубы при ее разрыве. Во втором случае ребенок неизбежно погибает сам, что не является детоубийством при его извлечении, поэтому говорить о причинении смерти ребенку в этом случае не приходится. Остается один вариант ответа — аборт (прерывание беременности).

Таким образом, активисты движения «ЗА!» оправдали свое название с созданием ТАКОГО законопроекта о запрете аборт, В КОТОРОМ аборт разрешен по «медицинским показаниям». Путем коварства в этом ЗАконопроекте проложен прямой путь к аборту через «**медицинское вмешательство, причиняющее смерть ребенку**». В результате детоубийству оставлено место, несколько усложняется схема. Для аборта при таком законопроекте движения «ЗА!» достаточно будет найти врача, который за личные или «заграничные» деньги отпишет «**медицинское вмешательство по спасению жизни женщины**» - АБОРТ!

Кроме того, смертоносное преступление движения «ЗА!» оскорбляет память святого Паисия Святогорца, за авторитет которого пытаются спрятаться замаскированные проводники детоубийства. Более ста тысяч православных христиан, оставившие подписи за полный запрет аборт, все участники и проводники богоборческого законопроекта становятся вместе с членами движения «ЗА!» вольными или невольными детоубийцами, что преграждает им путь к церковному общению.

Согласие с абортом в «**некоторых случаях**» является детоубийством и соответствует 2-му правилу Первого Канонического послания святого отца нашего Василия, архиепископа Кесарии Каппадокийская, к Амфилохию епископу Иконийскому: «**Умышленно погубившая зачатый во**

утробе плод, подлежит осуждению смертоубийства. Тонкаго различения плода образовавшегося, или еще не образованного у нас несть. Ибо здесь полагается взыскание не токмо за имевшее родиться, но и за то, что наветовала самой себе; поелику жены, от таковых покушений, весьма часто умирают. С сим совокупляется и погубление плода, яко другое убийство, от дерзающих на сие умышленно. Впрочем подобает не до кончины простирати покаяние их, но приимати их в общение, по исполнении десяти лет; врачевание же измеряти не временем, но образом покаяния».

Поэтому обращаемся к Вашему Высокопреосвященству, всеми известными средствами преградить путь к принятию законопроекта о запрете аборт в таком виде, где убийственное вмешательство в вечную жизнь младенца возможно (письма депутатам ГосДумы, Президенту, Патриарху). Авторов и проводников детоубийственного законопроекта движения «ЗА!» считаем необходимым отлучить от общения церковного до покаяния и исправления.

Необходимо создать чистый законопроект о полном запрете аборт без исключений, поскольку всякое исключение в документе о запрете аборт - есть **детоубийство**, которое может стать правилом при определенных условиях.

Помощь в извлечении трупа умершего ребенка из чрева матери, оперативное вмешательство при кровотечении в случае разрыва маточной трубы, когда младенец становится мертвым, не является детоубийством, поскольку медицинское вмешательство следует **ПОСЛЕ** смерти не рожденного малыша.

Также считаем необходимым обратить внимание Вашего Высокопреосвященства на опасное определение социальной концепции об абортах, где сказано: **«В случаях, когда существует прямая угроза жизни матери при продолжении беременности, особенно при наличии у нее других детей, в пастырской практике рекомендуется проявлять снисхождение. Женщина, прервавшая беременность в таких обстоятельствах, не отлучается от евхаристического общения с Церковью, но это общение обуславливается исполнением ею личного покаянного молитвенного правила, которое определяется священником, принимающим исповедь».**

Может ли быть для православного человека «снисхождение» к убийству другого человека?

Да не будет!

Положительный ответ на поставленный вопрос делает человека **провокатором** детоубийства. Как разрушение крепостной стены открывает доступ врагу, так разорение Канонической преграды абарту предает еще не рожденных детей сатане. У православной женщины не остается никаких препятствий к совершению смертоносного преступления, кроме ее совести. А указанное в концепции «снисхождение» только подталкивает вместе с «**медицинскими показаниями**» на страшный грех смертоубийства своего некрещеного ребенка.

Если, согласно **71-му правилу** святителя Василия Великого, сокрытие сведений о преступлении предполагает равное наказание с преступником, то что говорить о наказании в «снисхождении» к детоубийству? Кто будет отрицать, что уступление детоубийству уже привело к вечной гибели великого множества не рожденных детей.

Согласно первому правилу Седьмого Вселенского Собора, **«наказание и исправление — путь жизни».** Отнять наказание — отнять исправление — значит украсть вечную жизнь! А «покаянное молитвенное правило» не может стать препятствием к абарту, очевидно.

Таким образом, по второму правилу Шестого Вселенского Собора авторы детоубийственного «снисхождения» стали **«повинны против того правила понести епитимию, какую оно определяет, и чрез оно врачуемы будут от того, в чем преткнулись».** Для священника же это означает извержение из священного сана по Святым Правилам.

Значит, вместе с полным запретом аборт необходимо изгладить из церковного документа — социальной концепции — снисхождение к детоубийству без исключений во спасение чад Церкви и вечной жизни младенцев. А виновные, чьи руки обагрились кровью не рожденных Христовых овец с принятием «снисхождения» к детоубийству, должны быть извержены из священного сана.

Чтобы остановить это зло, Патриарху достаточно просто объявить об отлучении православных христиан, которые совершают и идут на детоубийства, до покаяния. Это обязанность доброго пастыря. Бездействие в наложении епитимии на детоубийц в этом случае влечет за собой тучи смертей не дотянувшихся до Крещения чад Православной Церкви!

С надеждой уповаем на святыню Вашего Высокопреосвященства в деле вечного спасения еще не рожденных детей — будущих словесных овец стада Христова.

С почтением Вашего Высокопреосвященства,
с просьбой святительских молитв
01.02.15

Валерий Сутормин

Подписи под обращением
Соборного движения в защиту святыни брака «РАЗВОДА НЕТ»
о ПОЛНОМ ЗАПРЕТЕ АБОРТОВ без исключений,
против преступного законопроекта движения «ЗА!», в котором оставлено место
детоубийству в «медицинском вмешательстве по спасению жизни женщины».

Фамилия Имя Отчество	Адрес	Телефон	Подпись